
2020. 11. 13. Köszöntések, közlések, imádság

Kedves Testvérek!

A mai napon (2020.11.13-án) a következő levelet kaptam Budapestről, Kovács Ágota
testvérünktől, amiben Puskás Dorka betegségével kapcsolatosan imádságot kér a Puskás
család nevében:

Kedves Imre!

Tegnap felhívott Puskás László testvér, a hevesi Szabóné Kati lányának, Orsikának a férje.
Mivel már tudtam a problémájukról, tájékoztatott, hogy mi történt velük utolsó találkozásunk
óta. Egyben kért, hogy a testvérekkel - akikkel kapcsolatom van - tudassam családi terheik
közül az alábbiakat, amihez imádságot kérnek.

Az elmúlt héten nagylányuk Dorka (második gyermekük), először tüdőgyulladás gyanú, majd
a tüdején észlelt folt miatt került be a Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézetbe. Ott kiderült,
hogy a mellkasában víz és fél-téglányi daganat van. Citológiai vizsgálat eredményeképpen
tegnap kiderült, hogy rosszindulatú nyirokrákja van (Deme Dániel szerint ez a típusú rák:
'Limfoma HL' gyógyítható.). Állítólag Magyarországon évente 10-12 gyermeknél találnak
ilyen betegséget. A kórházban azt vetítették előre, hogy kb. 5 hónapig fog tartani a kezelés,
amely időt részben a kórházban, részben otthon kell töltenie, vagyis nem mehet iskolába (bár
a kórházban lesznek tanárok, nem szükségszerű, hogy elveszítse a tanévet).

Orsikának rendkívül nehéz - az anyai félelmei mellett - helytállni az öt gyermek körül, hiszen
idejének jó részét (tegnap például az éjszakát is) a kórházban tölti. Ezért jelenleg Hevesről
Kati Mama és Márton itt vannak Budapesten, hogy segítsenek a háztartási munkákban és a
gyerekek gardírozásában (iskola, óvoda, online tanulás, stb.).
Tovább fokozza és nehezíti a helyzetüket a pandémia miatti kijárási tilalom (nem mehetnek
akármikor Dorkához), és minden ezzel járó korlátozó és veszélyeztető körülmény.

A Család ima-támogatást kér.

Kedves Imre, Laci nevében kérlek, hogy tudasd a testvérekkel.
Orsika és Laci nagyon köszönik, hogy felteszitek a honlapra a tájékoztatást és az ima-
kérésüket.
Most külön kihangsúlyozták, hogy nagy szeretettel köszöntik a debreceni testvéreket. Orsika
szívesen emlékezik vissza az ott töltött időre.
Testvéri szeretettel üdvözöllek
Ágota

November 11-én szerdán beszéltem telefonon Fehér Ilonka testvérünkkel. Az Úr
kegyelméből korához képest jól van. Isten megőrizte a koronavírus fertőzéstől, és hálaadással
elfogadta a járvány miatti bezártságot.
Sok szeretettel köszönt valamennyi testvért!

Szintén november 11-én szerdán keresett telefononWeisz Istvánné, Erzsike testvérünk
Kimléről. Sok szeretettel köszönti a testvéreket a következő Igével: 2Pét 3,13-14: Mi pedig új
egeket és új földet várunk az Ő ígérete szerint, amelyekben az igazságosság lakik. Ezért
szeretteim, mivel ezeket várjátok, legyetek rajta, hogy szeplőtelenül és kifogástalanul találjon
(titeket) Ő békességben. (Vida-féle fordítás)

Szeretettel: Debrecen, 2020. 11. 13-án
Apostol Imre


